



蘭尼射入致勝一球。法新社

憑藉史摩寧的入球及蘭尼的梅開二度，曼聯3：2反勝同城宿敵曼城，5年內4奪社區盾。領隊費格遜賽後對「關鍵先生」蘭尼的表現大加讚賞；更表示，這場比賽證明了他下定決心培養並啟用新人是明智之舉。至於曼城主帥文仙尼表示，球隊不會因為這場失利而遭受毀滅性打擊，曼城球員將從中汲取經驗並迅速走出陰影。

費格遜大讚小將出色。法新社

蘭尼(左)與小將卡維利慶祝。法新社

5年內4奪社區盾 靠小將半場反勝 後生可畏

上半場憑藉史摩寧的頭槌和迪斯高的遠射，曼城以2:0進入中場休息。易邊再戰後，費格遜大幅調整陣容，用小將菲爾鍾斯、伊雲斯和卡維利換下李奧費迪南、維迪和卡域克。這樣一來，曼聯場上11人的平均年齡只有22歲。小將們顯然是繼承了曼聯後程發力的傳統，史摩寧的入球及蘭尼的梅開二度，在下半場連入3球反勝。

迪基亞：盡快適應

「紅魔鬼」的英超衛冕之戰即將拉開帷幕，這場勝利無疑極大地鼓舞了士氣；費格遜表示，看到這麼多年輕的優秀球員主導比賽並引領曼聯走向勝利，他感到非常高興和欣慰，「人們說這場比賽曼聯沒有派出最佳陣容，然而比賽結果證明了我的選擇是正確的，你得明白許多年輕球員都在成長和進步。」

對於梅開二度的「9號魔翼」蘭尼(註：蘭尼有一根腳趾永久性壞死)，費格遜對其狀態感到滿意，「從季前熱身賽和今仗中可以見到蘭尼的狀態真的很好，新球季他會保持下去。事實上去年季蘭尼就表現很好，但由於當時球隊需要改變，加上華倫西亞的崛起，所以他失去了一些上陣機會。」

文仙尼：汲取經驗

雖然「紅魔鬼」捧盃，眾小將功勞不少，但在上半場連失兩球的「新魔門」迪基亞應負些責任。第一個失球迪基亞在防守自由球時對落點判斷有點失誤，而第二球面對迪斯高的遠射，這位西班牙小將也顯得有點準備不及。迪基亞賽後表示：「我需要盡快適應，在比賽中全面提升水準。」

至於輸球的曼城，其主帥文仙尼表示，球隊不會因為這場失利而遭受毀滅性打擊，曼城球員將從中汲取經驗並迅速走出陰影，「對於我們，最重要的是明白我們為什麼會輸球。」而「輸球罪人」高柏尼稱，「今天我們表現不好，但不代表我們以後都一樣。我們與曼聯差距很小，我們已準備好踢好之後所有賽事。」

香港文匯報記者 梁啟剛

費格遜：後生可畏

史奈達盛傳被曼聯看中。美聯社

曼城無意 爭史奈達

曼城主帥文仙尼表示，曼城無意同曼聯競逐國際米蘭中場大將史奈達。今夏，有關曼聯求購史奈達的傳聞不絕於耳，據傳曼聯甚至已為史奈達開出了3,500萬英鎊的報價。而最近，又有傳言稱曼城已準備3,000萬英鎊迎接史奈達的加盟。不過，文仙尼否認曾接觸這位國米球員，他說：「並非事實，我從未跟史奈達談過。」文仙尼表示有信心說服奈維斯留下。此外，文仙尼明確表示，手下兩名叛將艾迪巴約和比拿美都可以離隊，他們兩人在曼城都無前途可言。同時，赫特決定續約曼城5年。

史奈達：國米缺錢或離隊

至於史奈達就公開表示國米缺錢，而自己也的確有可能會離開，「我知道國米需要錢，而如果有合適的報價，我確實會離開國米。」史奈達是在接受荷蘭的《國際足球》採訪時進行此番表態。同時，國米領隊加斯柏連尼透露，關於史奈達的未來，他們將會在下周討論。

香港文匯報記者 梁啟剛

回「城」報到

戰罷南美國家盃並放假完畢的奈維斯，昨日回到曼城報到，這名盛傳離隊的阿根廷射手，將跟隨大隊操練。

路透社



韋碧克傳出英軍。路透社

韋碧克 傳傷退英軍

社區盾上，費格遜啟用韋碧克而不是貝碧托夫打中鋒，出乎許多人意料，卻也證明「爵爺」對這位英格蘭小將的器重；然而剛回到曼聯一隊的韋碧克卻在比賽中腳踝受傷，《衛報》報道稱他很可能退出英格蘭周中與荷蘭隊的重量級熱身賽。另外，因為有傷，戴倫賓特已經退出了這期國家隊名單，韋碧克本是英格蘭領隊卡比路試驗後準備帶去索非亞踢歐國盃外圍賽的重要考察人選，現在意大利籍教頭不得不思考其他替代人選。

雲加稱韋舒亞不宜上場

同時在中場位置上，英格蘭也有問題，卡比路決定補選卡維利代替韋舒亞，阿仙奴領隊雲加一口咬定此前有傷在身的韋舒亞體能狀況不足以打國家隊比賽：「他們可以選他進名單，隨他們便好了，反正韋舒亞是有傷的，不會踢這場比賽。」此外亦有傳中場柏加和守門員格連亦將會因傷退出。就此，英格蘭媒體認為，由於本周末英超即將開戰，會有不少球會以傷為理由拒絕國家隊徵調球員。

香港文匯報記者 梁啟剛

紐亞失誤 拜仁出閘脫腳

周日德甲聯賽，今夏總共花費4,000萬歐元引援的拜仁慕尼黑，今季首場賽事0:1不敵作客的慕遜加柏，全失三分，出閘脫腳，這是慕遜加柏自1995年以來首次在拜仁主場獲勝。新加盟的門將紐亞以及後衛謝路美保定，在下半場17分鐘一次失誤，未能及時解圍，被迪甘馬高在禁區內建功。



紐亞失球後，一臉無奈。路透社

拜仁主帥軒斯賽後說：「慕遜加柏踢得非常具有紀律性和嚴密，整個球隊的陣型很嚴謹，像一張蜘蛛網一樣，讓我們一次又一次無功而返。失球實在不應該，謝路美保定和紐亞配合失誤。」門將紐亞承認自己的盲目出擊導致失球，輸球責任在己，「這個失球是我的責任，儘管當時要做出正確決定很困難，但的確是我的失誤造成失球和失利。」

利華古遜敗於緬因斯腳下

去季亞軍利華古遜，今季首度亮相，亦以0:2敗於緬因斯腳下；緬因斯開賽32分鐘先開紀錄，利華古遜下半場末段「擺烏龍」，球隊返魂乏術。

香港文匯報記者 梁啟剛

意甲球員稱利益受損擬罷賽



意大利當地時間7日，意甲20支球隊隊長和各隊球員工會代表聯合簽署了一份公開信；在這份公開信中表示，如果意大利職業聯盟拒絕在球員工會提供的集體勞資合同中簽字，那麼新賽季意甲聯賽將不會按時進行。意大利職業聯盟和球員工會之間的集體勞資合同早在去年夏天就已到期，因為意大利職業聯盟提供的新合同導致球員利益受損，尤其是大齡球員利益受損，球員工會曾在去年上季幾次組織罷賽。

在這份公開信中，意大利球員工會表示，「我們在這裡希望向外界澄清在簽署集體勞資合同中遇到的問題。去年12月份，球員工會和職業聯盟已經就集體勞資合同達成協議，意大利足协可以作證。然而，職業聯盟現在拒絕簽字。對於職業聯盟的選擇，我們感到驚訝，這樣的做法讓人感到無法接受。因此，我們球員現在的經濟利益和合法權益得不到保護。現在，意大利是唯一沒有集體勞資合同保護球員合法權益的足球發達國家，這是很可笑的一件事情。」



湯馬斯(左)稱決定用罷賽來維權。資料圖片

決定用罷賽來維權

新任的意大利球員工會主席湯馬斯表示，「在我們每次決定用罷賽來維權時，總會引起一陣輿論風暴，這是種錯誤的想法。在目前這種情況下，我們談論的不是錢，而是球員的合法權益。」按照意大利職業聯盟此前公佈的賽程，新賽季意甲聯賽將在8月27日開幕，現在留給雙方斡旋的時間並不多。如果雙方屆時還無法達成協議的話，新賽季意甲聯賽很可能會被推遲。

香港文匯報記者 梁啟剛

尼馬世冠盃後上「馬」?

據西班牙媒體報道，西甲豪門皇家馬德里與巴西山度士已達成協議，將於12月引進該隊的巴西天才前鋒尼馬(見圖)；這名19歲的山度士頭號球星剛剛幫助球隊奪得了南美自由盃，在代表山度士打完12月8日至18日進行的世界冠軍球會盃(世冠盃)後再走。皇馬也同意了這一要求，這意味著尼馬將於12月20日正式加盟皇馬，「他可以以皇馬球員的身分度過聖誕節了，」《馬卡報》說；報道還稱尼馬的轉會事宜將於本週公佈。



傷復發，球會官網上證實，這位副隊長現正在接受藥物治療，將有可能缺陣西超盃對巴塞羅那的兩回合賽事。同時，西班牙國家隊主帥迪保斯基近日決定，徵召現效力馬拉加的後衛蒙利爾代替拉莫斯參加本週與意大利的熱身賽。在皇馬中國行時，拉莫斯的背部舊傷復發；目前他的傷勢不明，康復的時間也難以預計。

香港文匯報記者 梁啟剛

足壇雜錦

馬體會想對法卡奧 波圖捧葡萄牙超級盃

據報道，西甲馬德里體育會向葡萄牙超球會波圖提出以2,500萬歐元加買鋒沙維奧收購他們的「王牌前鋒」法卡奧(見圖)；同時，在周日葡萄牙超級盃中，波圖在主場以2:1擊敗甘馬雷斯捧盃。

朗拿甸奴欲踢世盃 大衛雷斯無緣巴德戰

巴西老將朗拿甸奴表示，他現在的身體情況很好，所以他不會放棄參加2014年巴西世界盃的機會。31歲的朗拿甸奴效力巴甲球隊法林明高，他最近在比賽中連連有新獲，目前更以9個入球雄踞巴甲射手榜首位。另外，巴西將會在香港時間周四凌晨作客德國踢一場重量級熱身賽；可是日前巴西足總宣佈，車路士中堅大衛雷斯因為左膝肌腱發炎而未能出戰這場「巴德大戰」。

韋斯咸免費簽卡奴 派拿受傷不合時宜

英冠球隊韋斯咸昨日在官方網頁宣佈，前英超球會阿士東維拉射手卡奴以自由身轉會加盟。此外，29歲的派拿在熱刺以2:1擊敗萊爾包的比賽中受傷，眼見英超將要閉幕，只能說派拿的受傷來得不合時宜。「派拿受傷，也許他是腹股溝撕裂，」熱刺領隊哈利列納說，「我們會把他送到專家那裡檢查。」

足球直播精彩時刻

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
英聯盃	列斯聯	巴拉福特	周三2:45am.	n638

註：n為now台